

# 外籍老总醉卧马路被碾死

肇事车辆逃逸,警方侦破发现司机是名女子

12月25日,在苏州工业园区境内,一外籍男子被碾身亡,肇事车辆逃逸。经警方调查发现,死者是韩国人,系苏州玫珠康电子有限公司董事兼副总经理、苏州博明电器自动化有限公司总经理和珠尼上海国际贸易有限公司法人代表。昨天,该起交通事故案告破,肇事者姚女士对此事故供认不讳。

12月25日凌晨1点零5分左右,苏州工业园区交巡警大队接110指挥中心指令,园区星汉街天域小区会所门口附近路段处发生一起交通事故逃逸案,一外籍男子被车辆碾压后当场死亡。园区交巡警大队朱建华大队长、王国平副大队长迅速带领事故中队民警在第一时间赶赴现场,进行事故勘查和现场调取证据,初步调查该起事故为一次撞击形成,肇事车辆为一辆小型客车。

警方经过调查发现,被碾压死亡男子名叫金大燮,男,43岁,韩国籍,暂住苏州市工业园区湖滨公寓,系苏州玫珠康电子

有限公司董事兼副总经理、苏州博明电器自动化有限公司总经理和珠尼上海国际贸易有限公司法人。事发时,金大燮因喝酒过多,醉卧在机动车道上。

针对肇事车辆为一辆小型客车这一情况,园区交巡警大队快速启动重大交通事故逃逸案,一方面立即向全市发布协查通报,登报征集其他有用线索,并敦促肇事者尽快投案自首;另一方面积极到周边小区走访调查,在调取天域社区门口治安监控录像后,圈定先后通过该路段的一辆面包车、两辆出租车和一辆轿车在内的四辆车为嫌疑车辆。另根

据现场痕迹判断其中速度较快的轿车嫌疑最大,但均看不到车牌号。

在初步圈定嫌疑车辆后,办案民警通过出租车GPS定位系统找到案发时间地点出现的两辆出租车,经向两位车主了解情况、调取查看附近新加花园小区治安监控录像后,得知速度较快的轿车为一辆车牌号为5K×××的红色本田思域轿车,驾驶员为一女性。12月26日,在对三辆车进行底盘鉴定取证和对相关当事人询问后,大队确定肇事车辆确为车牌号为5K990的轿车,肇事驾驶员为何姓车主亲属姚女士。面对警方,姚女士对此事故供认不讳。

昨天下午,园区交巡警大队会同苏州市政府外事办、市局外事处、上海韩国领事处、苏州韩国商会等工作人员,向死者家属通报了案件调查情况。目前,警方对此案正在进一步调查处理中。  
陈泓江

## 伤者送进医院 肇事司机溜了

一货车将行人撞倒后,司机下车将伤者送往附近医院救治,路人看到此景定然会认为司机良心未泯灭。然而,令人意想不到的是,该司机把伤者送到医院后逃跑了,最终伤者不治身亡。

昨天,苏州警方发出协查通报,12月26日中午12点20分左右,在相城区中央商贸城附近地段,发生一起货车撞倒行人事故,被撞者是名中年男子。事发后,货车驾驶员将伤者送到相城区人民医院救治。送到医院后,肇事者将伤者独自留在医院逃逸,伤者经抢救无效死亡。警方调查得知,死者名叫李保成,35岁,湖北省红安人。

警方希望广大市民积极提供线索,协助公安机关破案。警方同时敦促肇事者尽快投案自首,争取宽大处理。  
陈泓江

## 壮族小伙 苏州成功捐髓



林瑶正在接受造血干细胞采集  
李胜华 摄

120ml造血干细胞缓缓流出,随即被火速送往广东,输入一名17岁患病男孩的体内。昨天上午,少数民族志愿者林瑶在苏大附一院成功捐献造血干细胞,他是苏州第32例成功捐髓的志愿者,同时也成为江苏首位成功捐髓的少数民族志愿者。更难能可贵的是,林瑶自从报名后先后辗转多个城市,但是为了保证捐髓成功,细心的他总是每到一处都会主动和报名点取得联系。

1984年出生的林瑶是壮族人,原籍广西南宁,目前在昆山某电子公司任职。去年7月中旬,他回老家探亲时报名加入了中华骨髓库。今年6月,他突然接到苏州市红十字会电话,经过中华骨髓库初次检索,一名广东患者与他的配型相合,林瑶当时毫不犹豫地就同意捐献造血干细胞。经过为期5天的准备活动后,昨天他正式进行了第一次干细胞采集。据了解,由于对方患者体重偏重,林瑶在捐出120ml造血干细胞后,还要视情况而定是否进行第二次采集。

“能够用自己的造血干细胞救别人一命,我感觉十分开心。”得知自己是江苏省第一个成功捐献骨髓的少数民族捐髓志愿者时,林瑶一脸微笑。据他介绍,自从去年报名加入中华骨髓库后,他先后到过江西、太仓和昆山等地工作,但是每到一个地方换了新的电话号码之后,他都会立即和广西南宁的红十字会取得联系,告诉他们自己的联系方式。

“我怕万一有人和我配型成功,但是联系不到我,会耽误救人。”李胜华

# 200多民工领到百万拖欠工资

“依法行政、公正严明。”昨天,部分民工代表将一面锦旗送到吴江市人民法院,欣喜地向法官表示感激之情。在岁末之际,为了能让民工顺利返乡过节,12月25日和昨日,吴江市人民法院先后向200多名民工支付了被追讨回来的欠薪。

12月25日,吴江市人民法院执行局调解室内人头攒动,张静等88名民工有序地从法

官手中领到了拖欠近半年的工资33万元,笑意终于绽放在他们的脸上。张静等民工都是苏州亿一服饰有限公司的员工。今年7月,公司老板突然弃企逃匿,员工有近三个月的工资没有发放。吴江法院接到信息后,一方面立即采取措施,依法查封了该企业的机器设备等资产,另一方面要求员工向劳动保障部门提起仲裁。仲裁裁决生效后,法院依法将查封的机

器设备评估、拍卖。为了让民工早日领到拖欠的工资,拍卖款一到账,法院就将欠薪发放到民工的手中。

昨日,吴江市人民法院又向120位民工发放欠薪116万元。民工代表向执行法官送来锦旗表示感谢,引来全体民工的热烈掌声。这120位民工分别是江苏张渝实业集团有限公司和苏州冠宇光电有限公司的员工。两家企业倒闭后,法院及

时控制了企业的相关资产,并把拍卖所得优先支付企业拖欠的职工工资。在执行冠宇光电公司案件时,拍卖资产尚不够足额支付职工工资,法官千方百计寻找执行线索,终于发现该企业在建设部门尚有厂房基建时的押金没有领回,还有涉及第三人的未到期债权,法院将其全部执行到位,一并用于支付职工工资。  
陈泓江 廉向荣

## 民生超市



0512-67510110  
13771930110  
何寅平 整理

### 苏州站元旦增加11趟临客

为了迎接元旦客流高峰的到来,该站将新增D5426次等11趟动车临客以方便广大旅客出行。

据工作人员介绍,苏州火车站此次新增的11趟临客,将在2009年12月31日至2010年1月3日(具体时间以车站公告为准)期间运行。其中,上行(往北京方向)临客6趟,即上海—合肥方向的D5526次、D5522次;上海—无锡方向的D5508次、

# 这里的信息很实用



## 交通

业行为的调查统计中,共收集到不良从业记录信息1291条。

即日起,市区(含吴中、相城区)企业可凭单位查询申请,直接至市运管处从业人员管理中心办理查询业务;五(县)市企业可向属地运管处提出申请,由属地运管处代其至市运管处办理相关查询业务。  
(王伟)



## 卫生

通过印发入户指导手册完成,借助母婴阳光工程将育儿知识发送到年轻父母的手机上。

据介绍,参与孕前风险网上评估咨询和男性生殖健康自我评估也非常简单,“可以登录苏州世代服务网进行在线评估,网址是www.live2500.com,居民也可以到附近的各级世代服务机构进行现场评估,完全免费。”  
(李胜华)

## 市区:

12月31日10:00-16:30  
113教育线工艺美校开闭所184教育线环出开关以下停电,遇雨照停。

12月31日10:00-16:30 115横越线教育学院开闭所155教东联络开关至教育学院东开闭所157东教联络开关间停电,遇雨照停。

## 新区:

2010年1月4日7:30-15:00 00 124合兴线1052中虹集团开关至惠丰家园1#配电所184合兴线进线开关之间停电,范围:苏州市冷拉型钢有限公司(新城纺机)、苏州树脂砂轮有限公司等,遇雨改期。

1月5日7:30-15:00 116阳东线1064/石桥头开关以下停电,范围:苏州高新区城市维护管理处、苏州市塘西高岭土加工厂等,遇雨改期。

## 吴中区:

12月30日11:00-18:00 335渡西线全线停电,范围:华新金猫水泥(苏州)有限公司、江苏太湖电子实业有限公司等,遇雨照停。

12月30日7:30-18:30 122渡桥线全线停电,范围:苏州平达电机有限公司、苏州三立电机有限公司等,遇雨照停。

2010年1月5日7:30-17:00 111浦北1#线8286/娄岸上开关



## 停电

以下停电,范围:苏州市吴中资产管理有限公司、苏州市吴中区路灯管理所6#等,遇雨照停。

## 园区:

12月30日7:00-14:00 212新义1#线6018/银胜路西开关至6021/同胜路1#开关及6010/北里浜东开关之间停电,范围:博克泰精密轴承配件(苏州)有限公司等,遇雨照停。

2010年1月5日7:30-17:00 00 111浦北1#线8286/娄岸上开关以下停电,范围:苏州工业园区城市照明管理有限公司等,遇雨照停。

1月5日7:30-17:00 121朝前线8017/朝前村东港开关以下停电,遇雨照停。

## 相城区:

12月31日6:00-12:00 1112陆里线全线停电,遇雨照停。

12月31日7:00-18:00 114夏圩线全线停电,范围:相城区发展计划局路灯管理所、苏州宝雅阁实业有限公司(基建)等,遇雨照停。

12月31日7:00-18:00 131里塘线全线停电,范围:苏州市公安局相城分局、苏州市相城区国家税务局等,遇雨照停。

### “以铝代铜”,每年可节约铜材46.5万吨

12月26日,国内最大的铜铝复合材料产业基地在相城区阳澄湖畔开工。该项目总投资28亿元,建成后将成为国内最大的铜铝复合材料研发中心。首期工程达产后,年产铜铝复合排30万吨,用铜13.5万吨,可替代60万吨电工铜排,每年为国家节约铜材46.5万吨。  
(陈泓江)



## 科技

12月26日,国内最大的铜铝复合材料产业基地在相城区阳澄湖畔开工。该项目总投资28亿元,建成后将成为国内最大的铜铝复合材料研发中心。首期工程达产后,年产铜铝复合排30万吨,用铜13.5万吨,可替代60万吨电工铜排,每年为国家节约铜材46.5万吨。  
(陈泓江)